Persoonsgegevens

Van: Publieksvoorlichting (CCMM)

Verzonden: woensdag 14 juni 2023 12:21

Aan: ‘ Persoonsgegevens ‘

Onderwerp: RE: Brief versturen aan het ministerie van Financién

Geachte mevroua

Hartelijk dank voor uw brief van 20 oktober en uw recente verzoek tot reactie op deze brief. In uw brief vraagt u
om een afspraak met het ministerie van Financién (meer specifiek: de minister van Financién) over uw situatie. In
uw brief geeft u daarnaast aan dat u geen vertrouwen heeft in een verder traject met SRH (voorheen SNS Reaal).

Als eerste willen wij u laten weten dat wij de door u beschreven situatie bijzonder vervelend vinden. Wij wensen u
daarom ook veel sterkte, zoals wij dat eerder ook aan u kenbaar hebben gemaakt.

U heeft sinds 2012 contact gezocht met het ministerie van Financién, waarin u ook bepaalde verwijten heeft
gemaakt aan het ministerie van Financién. In onze reactie op deze communicatie hebben wij de vaste overtuiging
uitgesproken dat deze verwijten onterecht zijn en dat wij geen rol hebben gehad bij de door u geschetste kwestie.
Omdat wij de door u geschetste situatie echter zorgelijk vonden, hebben wij een poging ondernomen om u te
helpen door SRH te vragen het gesprek met u aan te gaan.

U heeft in 2021 en 2022 enkele gesprekken gevoerd met SRH. Wij begrijpen dat SRH u een financiéle vergoeding
heeft aangeboden, maar dat u deze niet akkoord heeft bevonden. SRH heeft daarna uw (toenmalige) advocaat
gevraagd met een nieuw voorstel te komen en deze deugdelijk te onderbouwen. Wij begrijpen dat daar
vervolgens niet meer op is gereageerd van uw kant. U heeft daarna ook nog een gesprek gehad met de

Persoonsgegevens \van het ministerie van Financién, waarin opnieuw door het ministerie is
benoemd dat SRH een aanbod heeft gedaan. Op 25 september 2022 heeft de toenmalige directeur|Persoonsgegevens
u eveneens nogmaals doorverwezen naar SRH. Wij begrijpen dat u naar aanleiding van deze email geen conta
meer heeft opgenomen met SRH.

In uw brief van 20 oktober 2022 geeft u aan dat u vindt dat SRH niet onbevooroordeeld in de wedstrijd staat.
Deze visie delen wij niet. Het door SRH gedane aanbod is redelijk en zij hebben eerder aangegeven open te staan
voor een deugdelijk onderbouwd tegenvoorstel. Wij verzoeken u daarom vriendelijk om opnieuw contact op te
zoeken met SRH.

Wij zijn van mening dat we ons uiterste best hebben gedaan u te woord te staan en te helpen binnen de
mogelijkheden die wij daarvoor hebben en vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Heeft u andere vragen? Dan kunt u gebruikmaken van het contactformulier van Informatie Rijksoverheid.
Met vriendelijke groeten,

Team Publieksvoorlichting
Ministerie van Financién

1

Van; Persoonsgegevens

Verzonden: woensdag 10 mei 2023 14:29

Aan: Publieksvoorlichting (COMM) <puvo@minfin.nl>
Onderwerp: Re: Brief versturen aan het ministerie van Financién

Geachte,

De brief is drie maal aangetekend verzonden, te weten twee maal op 18 oktober 2022 en een maal op 30 maart
2023.
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Alle drie de brieven zijn verzonden naar de door u aangegeven adressen. Er is steeds getekend voor ontvangst.
Op de laatste brief reageerde u niet, terwijl u toegezegd had dat binnen drie weken na verzending te doen.
Inmiddels zijn we zes weken verder, en nu laat u mij weten dat ook deze brief zoek is geraakt.

{Post NL heeft de brief bezorgd, zie bijlage, dus de brief is wederom binnen uw organisatie gaan zwerven)

Ik was nu voornemens u in gebreke te stellen.

Uw mail van vanochtend overlapt mijn ingebrekestelling, daarom zal ik u de brief nog eens mailen via deze mail,
waarbij ik eveneens mijn herinnering en de verzendbewijzen voeg.

Mijn verzoek is om deze brief onmiddellijk in behandeling te nemen, en mij met mijn adviseur uit te nodigen op een
datum binnen 3 weken na heden.

De vragen die ik geformuleerd heb staan in de laatste pagina van de brief, die 4 pagina’s telt.
Bij voorbaat dank.

Met vriendelijke groet,

Persoonsgegevens
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Op 10 mei 2023, om 10:59 heeft Publieksvoorlichting (COMM) <puvo@minfin.nl> het volgende
geschreven:

Geachte mevrmﬁ?ns

Hartelijk dank voor uw bericht waarin u vraagt naar de behandelstatus van uw brief gericht aan de
directie Juridische Zaken van het ministerie van Financién.

We moeten u helaas |laten weten dat, voor zover wij dit kunnen nagaan, uw brief noch in ons
postsysteem, noch bij de directie Juridische Zaken als binnengekomen geregistreerd staat.

Indien u deze brief langer dan twee weken geleden hebt verstuurd verzoeken wij u dit nogmaals
te doen. Onze excuses voor dit ongemak.

Voor de volledigheid hieronder nogmaals het adres van de directie Juridische Zaken.

Ministerie van Financién
Afdeling Juridische Zaken
Korte Voorhout 7
Postbus 20201

2500 EE Den Haag
Nederland

Heeft u andere vragen? Dan kunt u gebruikmaken van het contactformulier van Informatie
Rijksoverheid.

Met vriendelijke groeten,

Team Publieksvoorlichting
Ministerie van Financién
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Van Persoonsgegevens ‘

Verzonden: vrijdag 21 april 2023 13:30
Aan: Publieksvoorlichting (COMM) <puvo@minfin.nl>
Onderwerp: Re: Brief versturen aan het ministerie van Financién

Geachte,

Zou u willen nagaan bij de afdeling Juridische Zaken wat de status is van de behandeling van mijn
brief?

Wilt u hen eraan herinneren, dat er 12 jaar lang intensieve strijd om rechtvaardigheid aan vooraf is
gegaan?
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Alle feiten zijn bewezen, en de zaak is helder. Het zal toch niet waar zijn, dat het Ministerie
wederom de rug toekeert naar ‘het volk’?

Bij voorbaat dank.

Met vriendelijke groet,

Persoonsgegevens

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is
toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van
berichten.

This message may contain informaticn that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by
mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind
resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages
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